

2024年6月25日

株主各位

東京都台東区浅草橋3-34-10
ドヌール浅草橋202
株式会社サハダイヤモンド
代表取締役 中村 光延

第59回定時株主総会招集ご通知の訂正について

表記について、下記の通り訂正いたしますので、お知らせいたします。

1. 訂正箇所 5 ページ

(訂正前) (3)株主数 31,999名

(訂正後) (3)株主数 3,218名

2. 訂正箇所 9 ページ

(訂正前) 3 行目

私は、令和5年4月1日から令和6年3月31日までの第57期事業年度の取締役の職務の…

(訂正後) 3 行目

私は、令和5年4月1日から令和6年3月31日までの第59期事業年度の取締役の職務の…